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Cau 1 (2,0 diém). Giai phuong trinh va hé phwong trinh sau:

a)x?-2x-3=0 b) {2x+y:3

X—y=6
Cau 2 (2,0 diém). Cho hai ham sé y = x2 va y = x + 2. V& db thi hai ham sé nay
trén ciing mot mat phang toa do.
Cau 3 (2,0 diém). Mot hinh chix nhat c6 chiéu dai gap 3 1an chiéu rong. Néu chiéu
dai va chiéu rong déu ting thém 5 cm thi hinh chir nhat méi c6 dién tich la 153
cm?. Tim céc kich thuéc ctia hinh chit nhat ban dau.
Cau 4 (3,5 diém). Cho dudng tron tam O duong kinh AB. V& day cung CD vudng
g6c véi AB tai | (I nam giira A va O). Ly diém E trén cung nho BC (E khac B va
C), AE cat CD tai F. Chang minh:
a) BEFI 1a ta gi4c noi tiép duong tron.
b) AE. AF = ACZ.
¢) Khi E chay trén cung nho BC thi tdm duong tron ngoai tiép ACEF ludn thudc
mot dudng thang ¢ dinh.

Xt +2x% +2

CAu 5 (0,5 diém). Tim gia tri nho nhat cua biéu thic P = T
X
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Cau Néi dung Piém
a)x?>-2x-3=0(a=1;b’=-1;¢c=-3)
A=(-1)2-1.(-3)=4>0=>A" =2 0,5
Vi A’ > 0 nén phuong trinh ¢6 hai nghiém phan biét:

s B2gn L2 05
1 b) { X+y=3 <:>{3x:9
-y=6 X—y=6 0,25
x=3 0,25
< {x—y:6
x=3 0,25
N
Vay hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat (x; y) = (3; - 3) 0,25
- Lap bang gia tri
X -2 -1 0 1 2
y = X? 4 1 0 1 4 0,5
- Toa d6 giao diém cua do thi ham s6 y = X + 2 véi truc Ox va | 0,25
Oy
2 + Cho x =0 =>y =2, ta duogc toa do (0; 2);
+ Choy=0=>x=-2, tadugc toa do (-2; 0); 0,25
- V& d06 thi hai ham so:
+ V& dung do thi hamsdy = x + 2 0,5
+ V& dung do thi ham so y = x? 0,5
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Goi x (cm) la chiéu rong ban dau cua hinh chix nhat (x > 0) 0,25
Thi chiéu dai ban dau ciia n6 1a 3x (cm) 0,25
Néu tang chiéu rong va chiéu dai lén 5cm thi chiéu rong va | 0,25
chiéu dai mai caa hinh chir nhat 1a x + 5 (cm) va 3x + 5 (cm)
Vi dién tich cua hinh chit nhat méi la 153 cm? nén theo bai ra ta | 0,25
c6 phuong trinh: (x + 5)(3x + 5) = 153 hay 3x*> + 20x - 128 =0
Giai phuong trinh: A’=102- 3. 128 =484 > 0; JA'=22 0,25
o102 C10-22 3 0,25
3 3 3
X1 = 4 thoa man diéu kién cua an. x2 < 0 (loai) 0,25
Vay chiéu rong caa hinh chir nhat ban dau la 4cm, chiéu dai cua | 0,25
hinh chir nhat ban dau 1a 3. 4 = 12cm
E
A B 05
0,25

a) T gidc BEFI c6: BIF =90°(gt)




BEF = BEA =90° (goc ndi tiép chan nira duong tron)

0,25

Tt giac BEFI c6 BIF+BEF=90"+90" =180° nan nai tiép duoc 0,25
duong tron duong kinh BF
b) VIAB LCDnén AC=AD,suyra ACF=AEC. 0,25
Xét AACF va AAEC c6 goc A chung; ACF=AEC. 0,25
Suy ra: AACF == AAEC (g.g)
_AC_AF 0,25

AE AC 0.25
— AE.AF = AC?
c) Theo cau b) tacd ACF=AEC, suy ra AC la tiép tuyén cua 0,25
duong tron ngoai tiép ACEF (1).
Mt khac ACB =90° (g6c ndi tiép chén nira duong tron), suyra | 0.9
AC 1 CB (2).
Tu (1) va (2) suy ra CB chira duong kinh cta duong tron ngoai | 0,5
tiép ACEF, ma CB c¢b dinh nén tdm cua dudng tron ngoai tiép
ACEF thudc CB ¢6 dinh khi E thay d6i trén cung nho BC.
Ap dung bat dang thic Cosi, ta co:
b= x4+22x2+2:X2+1+ 21 . 2\/(X2+1) 21 0,25

x°+1 X°+1 x°+1
1 0,25

P=2 < X2+1=

> < x=0.VayminP =2,
X*+1




